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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 
Avaliação de matemática 

1) Calcule as adições a baixo: 

A) 70 + 30 = 100 

 

 

 

B) 33 + 44 = 77 

 

 

 

C) 30 + 26 = 56 

 

 

 

D) 24 + 24 = 48 

 

 

 

E) 110 + 80 = 190 

 

 

 

F) 320 + 140 = 460 

 

 

 

G) 180 + 30 = 210 

 

 

 

H) 420 + 140 = 560 

 

 

 

2) João tem uma coleção de carrinhos com 1.389, Marcelo tem 156 a mais que ele. Carlos 

tem 428 a menos que João.  

A) Quantos carrinhos os três juntos? 

R: Os três juntos tem 3895 carrinhos. 

Calcule  

1389 + 1545 + 961 = 3895 
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B) Quem tem mais carrinhos Marcelo ou Carlos? Justifique sua resposta. 

R: Marcelo tem mais carrinhos que Carlos, porque ele tem 1545 e Carlos tem 961 carrinhos. 

Calcule 

1389 + 156 = 1545 

1389 – 428 = 961 

 

C) Quantos carrinhos cada um deles tem? 

R: João tem 1.389, Marcelo tem 1.545 e Carlos tem 961 carrinhos. 

Calcule 

João 1389, Marcelo 1545 e Carlos 961 

1389 + 156 = 1545 

1389 – 428 = 961 

 

3) Resolva as subtrações abaixo: 

A) 60 – 30 = 30 

 

 

 

B) 45 – 23 = 22 

 

 

 

C) 78 – 42 = 36 

 

 

 

D) 88 – 55 = 33 

 

 

 

E) 678 – 133 = 545 

 

 

 

F) 934 – 534 = 400 

 

 

 

G) 534 – 421 = 113 

 

 

 

H) 888 – 350 = 538 

 

 

 

 

 


